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 جتماع مجمس الكميةمحضر ا

 .ـ7/4/0204 المكافؽ الاحدالمنعقدة يكـ  {لثامنةا} الجمسة                           
طجبحبً رى ػقذ اجزًبع يجهس  انؼبششح ٔانُظفو ٔفٗ رًبو انسبػخ 7/4/0204انًٕافق  الاحذاَّ فٙ ٕٚو 

 ) ػًٛذ انكهٛخ ( حأًٍٚ انسٛذ أحًذ انسٛذ ػًٛشانكهٛخ ثشئبسخ انسٛذ الأسزبر انذكزٕس/ 

 كعضكية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ كالطلابككيؿ الكمية لشئكف  جماؿ محركس عمي عطيةد/ 2أ 1

 ككيؿ الكمية لشئكف الدراسات العميا كالبحكث د/محمد أبك زيد صادؽ البركانى2أ 0

 ية البيئةككيؿ الكمية لشئكف خدمة المجتمع كتنم سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 4

 رئيس قسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات محمد عبده محمد بربارد/ 2أ 5

   رئيس قسـ ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربية د/  أحمد سعد الككرانى2أ 6

 )بالتناكب( متفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربيةالاستاذ ال د/ طو السيد طو محمد2أ  7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ د/ محمد مبركؾ زكريا شرؼ2أ 8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربية د/ السيد محمكد الربيعى  2أ 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة كعمكـ الحاسبات لكاحد اسماعيؿنبيؿ عبد اد/ 2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية) بالتناكب( د/مجدل محمد كامؿ يكسؼ2أ 10

 المعتذركف عف الحضكر

 كعمكـ الحاسباتالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة  نكاؿ أحمد الفيشاكل.د/ أ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية منعـ الجانينىأ.د / كداد عبد ال 0

 رئيس قسـ ىندسة الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ          د/حمدم عمى أحمد عكض2أ 3

 رئيس مجمكعة العمميات بمصانع العربى ـ/ محمد عبد الجيد العربى 4

 تناكب(أقدـ المدرسيف ) بال / صلاح أحمد حممى عبد الله2د 5

 أأقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناكب( / محمد جلاؿ المشد2د 6

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربية د/سامى عبد المعـ الضميؿ2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكتركنيات الصناعية كالتحكـ د/ عصاـ ابراىيـ المدبكلى2أ 8

 ية الجمسةتكلى سكرتار ت

 أمانة المجالس كالمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاكم  1  
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 "الاجتماع   "          كبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 كتعالى أف يكفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضكر متمنيان ليـ كؿ التكفيؽ داعيا الله سبحانو 

  بالتينئة بحمكؿ شير رمضاف المبارؾ كذكرل انتصارات العاشر مف رمضاف  كمناسبة عيد الاـ كما تقدـ سيادتو. 

  ىندسة الإلكتركنيات كالاتصالات الكيربيةبقسـ  -محمد عبد السلاـ نصارد/2لسيد أكفاة ا سيادتو نعىكما . 

 -: انًظبدقبد :أٔلاً 
 ـ .3/3/0204( المنعقدة بتاريخ  السابعة )المصادقة عمى محضر الجمسة السابقة  

 -: يٕضٕػبد ثبنزفٕٚض: صبَٛبً 
/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بشأف المكافقة عمى الانتداب د2المذكرة المقدمة مف السيد أ - 1 

لمقياـ بالتدريس بكمية الذكاء  سـ ىندسة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربيةمدرس بق –الجزئي لمدكتكرة / منى مجدل 
 ـ كذلؾ لمدة يكـ كاحد )الاربعاء ( اسبكعيا .0203/0204الاصطناعي بالفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 
/ ناصر عبد 2الفيزيقا كالرياضيات اليندسية بشأف المكافقة لمسيد د / سئٛس يجهس قسىد2ٍ انسٛذ أانًزكشح انًقذيخ ي-0

مدرسة  –الفضيؿ عبد الحميد عمى قبكؿ سيادتو في ميمة عممية مف دكلة الصيف الشعبية بمعيد ىاربيف لمتكنكلكجيا 
 ـ. 0205يكنيك 32حتى  0204يكليك 1مف معيد ديناميكا الطائرات كالتحكـ كذلؾ فى الفترة  -الملاحة الفضائية

 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 
ىندسة كعمكـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف السيد د/ رامي  / سئٛس يجهس قسىد2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -3

اجازة مرافؽ زكجة حيث انيا تعمؿ بالخارج حيث يكصى  وى منحمدرس بالقسـ لممكافقة عم -اشرؼ صلاح الديف زيف الديف
 ـ . 18/0/0204القسـ بأف ليس لديو مانع مع العمـ بأف المذككر منقطع عف العمؿ منذ 

 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 
مكـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف السيدة د/ مركة ىندسة كع / سئٛس يجهس قسىد2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -4

 –بشأف انتداب سيادتيا ندبا جزئيا بكاقع يكـ كاحد فى الاسبكع بكمية الذكاء الاصطناعي  –مدرس بالقسـ  –محمد شرؼ 
 جامعة المنكفية مع العمـ بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. 

 القــــــــرار

 فكيض كيرفع لمجامعة .أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالت
 
بخصكص انتداب بعض السادة اعضاء ىيئة التدريس بالكمية خلاؿ العاـ الجامعي عميد الكمية د/ 2الكتاب الكارد مف السيد أ -5

  -ـ كالمبيف أسمائيـ فيما يمى حسب الساعات المحددة لكؿ منيما:0203/0204
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الجية  الاسـ ـ
 األيي بالمنتد

عدد 
ساعات 
 الانتداب

 الفصؿ
 الدراسى

تاريخ مكافقة 
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الالكتركنية 
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يكـ كاحد 
 اسبكعيا

الفصؿ 
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 الثانى

12/3/0204 13/3/0204
 بالتفكيض

كمية اليندسة  / سامح عبد الحميـ محمد2د 0
كالتكنكلكجيا 

جامعة 
 ؿالمستقب

يكـ كاحد 
 اسبكعيا

الفصؿ 
الدراسى 

 الثانى

12 /3/0204 13/3/0204
 بالتفكيض

/ علاء محمد عبد المعطى 2د 3
 خميفة

كمية اليندسة 
الجامعة  –

الاىمية 
 الفرنسية

يكـ كاحد 
 اسبكعيا

الفصؿ 
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12 /3/0204 13/3/0204
 بالتفكيض

 القــــــــرار

 تفكيض كيرفع لمجامعة .أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بال
 
ىندسة كعمكـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف السيدة ـ/ سمكل سعيد  / رئيس مجمس قسـد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

المدرس المساعد بالقسـ لممكافقة عمى تجديد  أجازه رعاية الطفؿ لمدة عاـ كمرفؽ طيو صكرة مف  -عمى السيد مصطفى
 أف الخطة الدراسية لف تتأثر.شيادة الميلاد عمما ب

 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 
الفيزيقا كالرياضيات اليندسية بشأف الطمب المقدـ مف السيد أ.د/ اميؿ  / رئيس مجمس قسـد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

لرياضيات اليندسية لمسفر الى دكلة النمسا عمى حسابو الخاص لمزيارة الفيزيقا كا الاستاذ المتفرغ بقسـ–صبحى شكر الله 
 ـ.4/12/0204ـ الى 02/9/0204كذلؾ مف الفترة 

 
 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 -:انهجُخ انزُسٛقٛخ: صبنضبً 

انطلاة انًحٕنٍٛ )انطلاة ؼهٛى ٔانطلاة ثشأٌ انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ ا.د/ ٔكٛم انكهٛخ نشئٌٕ انز -1

انًسزجذٍٚ انًسزٕفٍٛ نهحذ الادَٗ نهقطبع ( ثبنفظم انذساسٙ انضبَٙ حٛش أٔطذ انهجُخ ثبنًٕافقخ ػهٗ 

 .اػفبء ْؤلاء انطلاة يٍ ْزِ انًقشساد انزٙ سجق نهطلاة دساسزٓب
 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة كيرفع لمجامعة .
 

المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب بشأف العذر الاجتماعي الاكؿ لمطالب / عبد الله  -0
جماؿ رياض سيد أحمد المقيد بالمستكل الصفر ببرنامج ىندسة الامف السيبرانى كتحميلات البيانات عف الفصؿ الدراسي 

 ستجد حيث أكصت المجنة بالمكافقة. ـ كحالتو م0203/0204الثاني لمعاـ الجامعي 
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 القػػػػػػػػرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة كيرفع لمجامعة .
 

المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ ككيؿ الكمية لشئكف التعميـ كالطلاب بشأف طمب المدير التنفيذم كالمرشد الأكاديمي لمطالب /  -3
كالطالب يعتبر مف الطلاب المتعثريف بالبرنامج بعمؿ مقاصة لتحكيمة الى القديمة  ة(باللائح0عمار ماجد المشد بالمستكل )

 اللائحة الجديدة حيث أكصت المجنة بالمكافقة.
 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة كيرفع لمجامعة .
 

  -شئٌٕ انزؼهٛى ٔانطلاة:: ساثؼبً 
احمد يسرل عبد العظيـ جعفر /  ايقاؼ قيد الطالب بشأف ميـ كالطلابلشئكف التعالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية  -1

حيث انو تـ   قسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ كحالتو منقكؿ ـ0203/0204لمعاـ الجامعى الاكؿ المقيد بالمستكل 
جنيد معتمد بتاريخ ـ  لحيف الانتياء مف التجنيد حيث أحضر اثبات ت4/1/0204تجنيده بالقكات المسمحة بتاريخ 

 ـ كبالعرض عمى لجنة شئكف التعميـ كالطلاب فقد أكصت المجنة بالمكافقة.02/1/0204
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعة شئكف التعميـ كالطلابأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة 
 

لمعاـ جدكؿ امتحانات نصؼ الفصؿ الدراسى  بشأف بلشئكف التعميـ كالطلاالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية  -0
كبالعرض عمى لجنة شئكف التعميـ كالطلاب  ـ32/3/0204ـ كينتيى فى 03/3/0204ـ كالذل يبدأ فى 0203/0204الجامعى 

 فقد أكصت المجنة بالمكافقة.
 القــــــــرار

  .كيرفع لمجامعة شئكف التعميـ كالطلابأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة 
مقترح بإدراج جدكؿ لمتقدير المفظى المكافئ لنظاـ  بشأف لشئكف التعميـ كالطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية -3

  -الساعات المعتمدة كذلؾ عمى النحك التالى:
 التقدير المفظي المكافئ النسبة المئكية الحاصؿ عمييا الطالب 

 امتياز %فاعمى92
 جيد جدا %92حتى اقؿ مف 82%
 جيد %82%حتى اقؿ مف 72
 مقبكؿ %72%حتى اقؿ مف 62

 القــــــــرار

 . بمكافقة عمى ماجاء بمكافقة  مجمس الجامعةأكصى المجمس 
يا الطالب / حسيف عمى محمكد الككمى المفصكؿ نيائ بشأف لشئكف التعميـ كالطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية  -4

ـ كالذل يمتمس فيو اعادة قيدة مرة أخرل بالكمية كالمكافقة عمى 0214/0215لاستنفاذ مرات الرسكب بالفرقة الرابعة لمعاـ الجامعى 
عذر مرضى عف المقررات التى تغيب بيا ككذلؾ احتساب الاعكاـ مف  0214/0215حتى عاـ  0210/0213احتساب الاعكاـ 

نظرا لظركفة النفسية كالعائمية السيئة كقد احضر الطالب تقرير بأنو يعانى مف حالة عذر مرضى 0200/0203حتى 0214/0215
 اكتئاب نفسى مزمف ادل لتدىكر بالانتباه كالتركيز كضعؼ التحصيؿ الدراسى.
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 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعة شئكف التعميـ كالطلابأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية لجنة 

 -:أػضبء ْٛئخ انزذسٚس شئٌٕ -خبيسبً:

 -كليد فؤاد جابر الشافعى /  الدكتكرالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف المكافقة عمى تعييف السيد  -1
بذات القسـ حيث أكصى مجمس  استاذ مساعدفي كظيفة  الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بالكميةالمدرس بقسـ ىندسة 

بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو كمسمكو منذ تعيينو  استاذ مساعدتعييف سيادتو في كظيفة  القسـ بالمكافقة عمى
 في كظيفة مدرس بالقسـ كمحسف في أدائو كيقكـ بكاجباتو عمى أكمؿ كجو كمرفؽ الأكراؽ الدالة عمى ذلؾ .

 القــــــــرار

  يغ رقذٚى انزُٓئخ. أكصى المجمس بالمكافقة كيرفع لمجامعة
ايماف عبد المجيد ابك  /  الميندسةالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف المكافقة عمى تعييف السيد  -0  

بذات القسـ حيث  مدرسفي كظيفة  الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بالكميةبقسـ ىندسة المساعد  المدرس -حجازل
 افي عممي ةممتزم تكان ابذات القسـ حيث أني مدرسكظيفة  في اأكصى مجمس القسـ بالمكافقة عمى تعييف سيادتي

عمى أكمؿ كجو كمرفؽ  اقكـ بكاجباتيتك  افي أدائي ةبالقسـ كمحسن مساعد في كظيفة مدرس امنذ تعييني اكمسمكي
 الأكراؽ الدالة عمى ذلؾ .

 القــــــــرار

 يغ رقذٚى انزُٓئخ. أكصى المجمس بالمكافقة كيرفع لمجامعة

  -:انؼلاقبد انضقبفٛخ: سبدسبً 

أحمد المكافقة عمى الطمب المقدـ مف الدكتكر/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف -1
لمسفر فى ميمة عممية لاستكما لأبحاث ما بعد الدكتكراه  كعمكـ الحاسباتالمدرس بقسـ ىندسة  – سامى عبد العزيز مرسى

  ( . SyMeco- marie curie( بدكلة ايرلندا فى منحة )(University of Galwayال بجامعة جالك 
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة العلاقات الثقافية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
ناصر لطمب المقدـ مف الدكتكر/المكافقة عمى ا المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف  -0

الفيزيقا كالرياضيات اليندسية ميمة عممية مف دكلة الصيف الشعبية بقسـ ستاذ مساعد ا – عبد الفضيؿ عبد الحميد سعيد
 معيد ديناميكا الطائرات كالتحكـ . –مدرسة الملاحة الفضائية  –بمعد ىاربيف لمتكنكلكجيا 

  
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة العلاقات الثقافية قة عمى ما جاء أكصى المجمس بالمكاف
 انجحٕس انؼهًٛخ  :سبثؼبً 

عمػى تسػجيؿ أبحػػاث  المكافقػػةثشذأٌ  د/ ٔكٛذم انكهٛذذخ نهذساسذبد انؼهٛذذب ٔانجحذٕس2انًذزكشح انًقذيذخ يذذٍ انسذٛذ أ -1
ة الػػدكتكراة( بقسػػـ ىندسػػػة طالػػػب دراسػػات عميػػا) كالمسػػجؿ لدرجػػػ –خاصػػة بالسػػيد المينػػدس /محمػػػد خالػػد محمػػد العصػػار

الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية كذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التػدريس كتنميػة 
 كرعاية المبدعيف منيـ كتكفير شراكة مع الجامعات الأخرل سكاء مصرية أك عربية أك عالمية.

 
 القــــــــرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية قة عمى ما جاء أكصى المجمس بالمكاف
عمى تسجيؿ أبحػاث خاصػة  المكافقةثشأٌ  د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-0

محفػاظ عمػى حػؽ المدرس بقسػـ الفيزيقػا كالرياضػيات اليندسػية بالكميػة كذلػؾ ل –د /أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدل2بالسيد
الممكيػػة الفكريػػة لمسػػادة البػػاحثيف مػػف أعضػػاء ىيئػػة التػػدريس كتنميػػة كرعايػػة المبػػدعيف مػػنيـ كتػػكفير شػػراكة مػػع الجامعػػات 

 الأخرل سكاء مصرية أك عربية أك عالمية.
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 
عمى تسجيؿ أبحػاث خاصػة  المكافقةثشأٌ  د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس2شح انًقذيخ يٍ انسٛذ أانًزك-3

اسػتاذ مسػاعد بقسػـ الفيزيقػا كالرياضػيات اليندسػية بالكميػة كذلػؾ لمحفػاظ  –د /ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد سػعيد2بالسيد
ة التػػدريس كتنميػػة كرعايػػة المبػػدعيف مػػنيـ كتػػكفير شػػراكة مػػع عمػػى حػػؽ الممكيػػة الفكريػػة لمسػػادة البػػاحثيف مػػف أعضػػاء ىيئػػ

 الجامعات الأخرل سكاء مصرية أك عربية أك عالمية.
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 
عمى تسجيؿ أبحػاث خاصػة  المكافقةثشأٌ  حٕسد/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانج2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-4

طالبػػة دراسػػات عميػػا) كالمسػػجمة لدرجػػة الػػدكتكراة( بقسػػـ ىندسػػة  –بالسػػيد الميندسػػة /مػػركه عبػػد الحميػػد عبػػد الفتػػاح السػػيد
يػة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية كذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التػدريس كتنم

 كرعاية المبدعيف منيـ كتكفير شراكة مع الجامعات الأخرل سكاء مصرية أك عربية أك عالمية.
 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 
فقػة عمػى صػرؼ مكافػأة لبحػكث نشػرت فػي د/ ككيؿ الكميػة لمدراسػات العميػا كالبحػكث بشػأف المكا.المذكرة المقدمة مف السيد أ-5

الأستاذالمسػاعد بقسػـ ىندسػة الالكتركنيػات الصػناعية كالػتحكـ  كذلػؾ  –مجلات عالمية لمسيد د/ أحمد محمد محمػد النجػار 
 -لنشرة بحث في مجمة عالمية:

Applied Soft Computing.Vol.133) 109937,(ELSEVIER). 

  -كالبحث بعنكاف :
''AClass of General Type- 2fuzzt Controller Based on Adaptive Alpha- plane for Nonlinear 

Ststems'' 
 2ةحيث أكصت لجنة البحكث بالمكافق

 القــــــــرار

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 
العميػا كالبحػكث بشػأف المكافقػة عمػى صػرؼ مكافػأة لبحػكث نشػرت فػي د/ ككيؿ الكميػة لمدراسػات .المذكرة المقدمة مف السيد أ-6

الأستاذالمسػاعد بقسػـ ىندسػة الالكتركنيػات الصػناعية كالػتحكـ  كذلػؾ  –مجلات عالمية لمسيد د/ أحمد محمد محمػد النجػار 
 -لنشرة بحث في مجمة عالمية:

ISA Transactions, VoI.140,p.p.170- 182, (2023),(ELSEVIER). 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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  -حث بعنكاف :كالب
Recurrent General Ttpe-2 Fuzzy Neural Networks  for Nonlinear Dynamic Systems 

ldentification'' 
 2ةحيث أكصت لجنة البحكث بالمكافق

 القــــــــرار 

 .كيرفع لمجامعةبتكصية لجنة البحكث العممية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
  -:انذساسبد انؼهٛب:  بيُبص

ػهٗ رحسٍٛ يبدرٙ "انزؼهى انؼًٛق انًٕافقخ  د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -1

انًقٛذ نذسجخ  -ٔانًؼضص" ,يؼبنجخ انهغبد انطجٛؼٛخ" فٙ انفظم انذساسٙ انضبَٙ انخبطخ ثبنطبنت/ سًٛش سًٛش ػهٗ انؼًشٚطٗ

 حيث أكصى مجمس القسـ بالمكافقةو 0203ُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ ٔػهٕو انحبسجبد دٔسح أكزٕثش دكزٕساِ انفهسفخ فٙ انؼهٕو ان
 القــــــــرار

  معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
م نجُخ الايزحبٌ انشبيم انخبطخ رشكٛانًٕافقخ ػهٗ  د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-0

انًسجهخ نذسجخ دكزٕس انفهسفخ فٗ انؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد  –ثبنطبنجخ / ساَٛب ػجذ انًشضٗ احًذ ػجذ انؼضٚض 

 -و , حٛش رشكم انهجُخ يٍ انسبدح انزبنٗ أسًبئٓى :0212ٔالارظبلاد انكٓشثٛخ  دٔسح أكزٕثش 

 الكظيفة الاسـ ـ

 الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية )مف داخؿ القسـ (بقسـ ىندسة  متفرغ  استاذ  صابر حممى زيف الديف أ.د/  1

 (عف لجنة الاشراؼ )الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية  ىندسة متفرغ بقسـأستاذ  السيد محمكد الربيعى أ.د / 0

 (مف داخؿ القسـ) كالاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة الإلكتركنيات متفرغ أستاذ معكض الدسكقىأ.د/  3

 (مف خارج القسـ) كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة  أستاذ .د/ايمف السيد احمد السيد عميرةأ 4

 (مف خارج القسـ ) الالكتركنيات الصناعية ك التحكـبقسـ ىندسة أستاذ  محمد ابك زيد البركانىد/ 2أ 5

تشػكيؿ لجنػة الامتحػاف الشػامؿ الخاصػة لمطالبػة المػذككرة بنػاءا"عمى تكصػية عمػى حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقػة 
 مجمس القسـ . 

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

انذساسخ )ػبو خبيس(  يذ فزشح انًٕافقخ ػهٗ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -3

انًسجهخ نذسجخ يبجسزٛش انؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ ٔػهٕو انحبسجبد  دٔسح  –نهًُٓذسخ / اًٚبٌ احًذ يحًٕد دَٛب 

مف اعتبارا  ةالمذككر خامس ( لمميندسة )عاـ العميا كالبحكث بالمكافقة عمى مدحيث أكصت لجنة الدراسات و . 0216ُٚبٚش
 . ـ31/1/0205ـ حتى 1/0/0204

 القــــــــرار 

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

ػهٗ رؼذٚم فٗ نجُخ الاششاف(ثإضبفخ  انًٕافقخ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-4

جُخ الاششاف ػهٗ سسبنخ انًبجسزٛش انخبطخ ثبنًُٓذسخ/ سهًٗ سبيح اثشاْٛى انٗ ن -اسى انسٛذ انذكزٕس / حًذٖ كًبل انًُٛش

ثش انًسجهخ نذسجخ يبجسزٛش انؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ ٔػهٕو انحبسجبد رخظض ُْذسخ ٔػهٕو انحبسجبد دٔسح أكزٕ -انًغبصٖ

 -رحسٍٛ أَظًخ انزٕطٛخ ثبسزخذاو ًَبرط نغٕٚخ كجٛشح( نزظجح نجُخ الاششاف كزبنٗ: -و فٗ يٕضٕع "0200



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
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 الكظيفة الاسـ ـ

  كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة مساعد  أستاذ   مركة أحمد شكمافد/  1

 كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة مدرس  د/جماؿ الديف ابراىيـ الدسكقي جماؿ الديف  0

 جامعة كفر الشيخ -كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة مساعد  أستاذ حمدم كماؿ المنيرد/  3

 ثزٕطٛخ يجهس انقسى ءػهٗ يب جب العميا كالبحكث بالمكافقةحيث أكصت لجنة الدراسات 

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

الماجسػتير لجنة فحص كمناقشة رسالة  قرارالسيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمى المذكرة المقدمة مف -5
ىندسػػة الالكتركنيػػات  اليندسػػية بقسػػـ ماجسػػتير العمػػكـلدرجػػة  ةالمسػػجم  –آلاء جمػػاؿ عبػػد الله عبػػد الفتػػاح  /  ةالخاصػػة بالميندسػػ

قيػػادة الصػػكاريخ باسػػتخداـ التتبػػع اليجينػػى بالاشػػعة تحػػت الحمػػراء كرادار )  -ي مكضػػكع:ـ فػػ0219 أكتػػكبر دكرة الصػػناعية ك الػػتحكـ
 تحت اشراؼ كلا مف ( المكجات الدقيقة 

 الكظيفة الاسـ ـ
 الالكتركنيات الصناعية ك التحكـبقسـ ىندسة متفرغ أستاذ  محدل عبد الستار قطبأ.د/  1

 الالكتركنيات بمعيد بحكثأستاذ  خالد فكزل احمد حسيفأ.د/  0
ىندسة الالكتركنيػات الصػناعية اليندسية بقسـ  ماجستير العمكـ منح الطالبة المذككرة حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى 

 بناءا عمى ما جاء مف لجنة الفحص كالمناقشة. ك التحكـ
 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجاـ بتكصية مجالس الاقساأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 
لجنػػة فحػػص كمناقشػػة رسػػالة  قػػرارالمػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ.د / ككيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا كالبحػػكث بشػػأف المكافقػػة عمػػى -6 

ىندسػػة الالكتركنيػػات  اليندسػػية بقسػػـ ماجسػػتير العمػػكـلدرجػػة  ةالمسػػجم  –رانيػػا عػػاطؼ جػػاد الحػػاج  /  ةالخاصػػة بالميندسػػالماجسػػتير 
تشػخيص الاعطػاؿ فػى الانظمػة الديناميكيػة اعتمػادا عمػى الشػبكات العصػبية )  -ـ في مكضػكع:0215 أكتكبر دكرة ية ك التحكـالصناع

 تحت اشراؼ كلا مف ( الاصطناعية  
 الكظيفة الاسـ ـ
 الالكتركنيات الصناعية ك التحكـبقسـ ىندسة  متفرغ أستاذ /محمد احمد فكيريف ىلاؿ أ.د 1

الالكتركنيات الصناعية ىندسة اليندسية بقسـ  ماجستير العمكـ منح الطالبة المذككرة لدراسات العميا بالمكافقة عمى حيث أكصت لجنة ا
 بناءا عمى ما جاء مف لجنة الفحص كالمناقشة ك التحكـ

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

لجنػػة فحػػص كمناقشػػة رسػػالة  قػػرارقدمػػة مػػف السػػيد أ.د / ككيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا كالبحػػكث بشػػأف المكافقػػة عمػػى المػػذكرة الم-7
 دكرة كعمػكـ الحاسػبات ىندسػة  اليندسػية بقسػـ ماجسػتير العمػكـلدرجػة  ةالمسػجم  –آمػاؿ يسػرل زقػزكؽ  /  ةالخاصة بالميندسالماجستير 

 تحت اشراؼ كلا مف ( الرعاية الصحية باستخداـ تقنية الكتؿ المتسمسمة  تحسيف نظاـ )  -ـ في مكضكع:0218يناير



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

 الكظيفة الاسـ ـ
  كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة  أستاذ أ.د/ ايمف السيد احمد السيد عميرة 1

 كعمكـ الحاسباتبقسـ ىندسة مساعد  أستاذ د/ عز الديف بدكل جاد الرب حمداف 0
الالكتركنيات الصناعية ىندسة اليندسية بقسـ  ماجستير العمكـ منح الطالبة المذككرة بالمكافقة عمى حيث أكصت لجنة الدراسات العميا 

 بناءا عمى ما جاء مف لجنة الفحص كالمناقشة ك التحكـ

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجا مجمس القسـبتكصية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

الػدكتكراه لجنة فحص كمناقشة رسالة  قرار/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د -8
الالكتركنيػػات ىندسػػة  اليندسػػية بقسػػـ دكتػػكر الفمسػػفة فعػػا لعمػػكـ المسػػجؿ لدرجػػة  –أحمػػد نجيػػب محمػػد ابػػك النػػكر  الخاصػػة بالمينػػدس / 

تحػت اشػراؼ كػلا مػف ( أمف الكسائط المتعدد فػى شػبكات الاتصػالات اللاسػمكية )  -ع:ـ في مكضك 0219اكتكبر دكرة كالاتصالات الكيربية 
:- 
 

 الكظيفة الاسـ ـ
 جبيؼخ حهٕاٌ خبسجٗ  –أسزبر يزفشؽ ثكهٛخ انُٓذسخ  أ.د/ انسٛذ يظطفٗ سؼذ 1

 أسزبر يزفشؽ ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد ٔالارظبلاد انكٓشثٛخ )داخهٗ( د/ انسٛذ يحًٕد انشثٛؼ2ٗأ 0

 أسزبر ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد ٔالارظبلاد انكٓشثٛخ )ػٍ نجُخ الاششاف( د/ يُٗ يحًذ طجشٖ شقٛش2أ 3

الانكزشَٔٛبد ٔالارظبلاد  ىندسةبقسـ  دكتكر الفمسفة منح الطالب المذككر درجةحيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى 

 .نًُبقشخانكٓشثٛخ ثُبءا ػهٗ يب جبء يٍ نجُخ انفحض ٔا

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجا مجمس القسـ بتكصيةأكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

 لجنة فحػص كمناقشػة رسػالةتشكيؿ  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمى -2
ىندسػػة  اليندسػية بقسػػـ ماجسػتير العمػػكـ لدرجػػة ةالمسػجم  –السػػيد سػػعد   ىػػاجر عبػد المػػنعـ فػرج/  ةالخاصػػة بالميندسػالماجسػتير 

( عاكس ذك تغذية مرحمة لقياسات ىكائيات المكجات الممميمترية )  -ـ في مكضكع:0218اكتكبر دكرة الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية 
 -تحت اشراؼ كلا مف :

 الكظيفة الاسـ ـ
 معيد بحكث الالكتركنيات )مشرؼ( – بقسـ ىندسة الميكركئية أستاذ خالد فكز احمد حسيف أ.د/  1

 جامعة بنيا )خارجى( –استاذ بكمية اليندسة  أشرؼ شكقى سميـ ميرةد/ 2أ 0
 داخمى()الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية  ىندسة أستاذ مساعد متفرغ بقسـ د/ عبد العزيز طو شمبى 3
 )مشرؼ( الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية ىندسة غ بقسـأستاذ مساعد متفر  احمد ابراىيـ بينسى 4

 ة المذككرة. مناقشة الخاصة بالميندسالفحص ك اللجنة تشكيؿ  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجامجمس القسـ بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

 

 لجنػة فحػص كمناقشػة رسػالةتشكيؿ  ف السيد أ.د / ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف المكافقة عمىالمذكرة المقدمة م -12
الالكتركنيػػات ىندسػػة  اليندسػػية بقسػـ ماجسػػتير العمػػكـ لدرجػة ةالمسػػجم  –ايػػات سػعيد جػػابر حسػػف  /  ةالخاصػػة بالميندسػػالماجسػتير 

 -تحت اشراؼ كلا مف :( تحسيف اداء المرشحات التكيفية )  -ع:ـ في مكضك 0213اكتكبر دكرة كالاتصالات الكيربية 
 الكظيفة الاسـ ـ
 خارجى - باكاديمية الشركؽ أستاذ صلاح احمد العجكز أ.د/  1

 ) مشرؼ( الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية ىندسة أستاذ مساعد متفرغ بقسـ عادؿ شاكر الفيشاكمد/ 2أ 0
 داخمى()الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية  ىندسة أستاذ مساعد بقسـ نفىد/ كليد عيد عبد الرحمف الح 3

 

 ة المذككرةمناقشة الخاصة بالميندسالفحص ك اللجنة تشكيؿ  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجامجمس القسـ بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

 لجنػة فحػص كمناقشػة رسػالةتشػكيؿ  ذكرة المقدمة مػف السػيد أ.د / ككيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا كالبحػكث بشػأف المكافقػة عمػىالم -11
الالكتركنيػات الصػناعية ىندسػة  اليندسػية بقسػـ ماجسػتير العمػكـ لدرجة المسجؿ – ميند خميؿ رجب الحكشىالخاصة بالميندس/ الماجستير 

 -تحت اشراؼ كلا مف :( تطبيقات ذكية لنظاـ المنطؽ الغيمى مف النكع الثانى)  -في مكضكع: ـ0215اكتكبر دكرة كالتحكـ 
 الكظيفة الاسـ ـ

جماؿ الديف محمد عمى سيد أ.د/  1
 كمية اليندسة جامعة عيف شمس ) خارجى( –بقسـ ىندسة الحاسبات كالنظـ  أستاذ احمد 

 ) مشرؼ( الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ سةىند أستاذ متفرغ بقسـ بلاؿ احمد ابك ظلاـد/ 2أ 0
 )داخمى( الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ ىندسة أستاذ متفرغ بقسـ أ.د/عبد العظيـ صبيح ابراىيـ 3

 المذككر مناقشة الخاصة بالميندسالفحص ك اللجنة تشكيؿ  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجمس القسـ بالمكافقة عمى ما جاء أكصى المجمس 
 

 لجنػة فحػص كمناقشػة رسػالةتشػكيؿ  المذكرة المقدمة مػف السػيد أ.د / ككيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا كالبحػكث بشػأف المكافقػة عمػى -10
الالكتركنيػات ىندسػة  اليندسػية بقسػـ العمػكـدكتكر الفمسفة فػى  لدرجة المسجؿ  –أحمد رفعت يعقكب الحمك  الخاصة بالميندس/ الدكتكراه 

تحػت اشػراؼ كػلا ( التطبيقات الفكتكنية المختمفة فى انظمة الاتصػالات البصػرية)  -ـ في مكضكع:0219اكتكبر دكرة كالاتصالات الكيربية 
 -مف :

 الكظيفة الاسـ ـ
 امعة الاسكندرية ) خارجي(ج -بالاكاديمية العربية لمعمكـ كالتكنكلكجيا أستاذ مصطفى حسيف عمى أ.د/  1

 شرؼ( النانكتكنكلكجى بمدينة زكيؿ لمعمكـ كالتكنكلكجيا كالابتكار ) عف لجنة الا ىندسةأستاذ  محمد فرحات عثماف حميدد/ 2أ 0
 )داخمى( الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية ىندسة أستاذ بقسـ أ.د/سعيد محمد عبد العاطى 3
 )عف لجنة الاشراؼ( الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية ىندسة أستاذ بقسـ د/ احمد نبيو زكى راشد2أ 4



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(10) 

 المذككر مناقشة الخاصة بالميندسالفحص ك اللجنة تشكيؿ  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجامجمس القسـ بتكصية أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

 لجنػة فحػص كمناقشػة رسػالةتشػكيؿ  المقدمػة مػف السػيد أ.د / ككيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا كالبحػكث بشػأف المكافقػة عمػى المذكرة-13
ىندسػػة  اليندسػػية بقسػػـ دكتػػكر الفمسػػفة فػػى العمػػكـ لدرجػػة المسػػجؿ  –أحمػػد محمػػد زكػػى السػػيد خضػػرالخاصػػة بالمينػػدس/ الػػدكتكراه 

تطػػكير حاكمػػات متعمقػػة لمركبػػكت المتحػػرؾ المسػػتخدـ فػػي البيئػػات )  -ـ فػػي مكضػػكع:0216كبراكتػػ دكرة الالكتركنيػػات الصػػناعية كالػػتحكـ 
 -تحت اشراؼ كلا مف :( الخطرة

 الكظيفة الاسـ ـ
 جامعة القاىرة ) خارجي( –كمية اليندسة  –متفرغ بقسـ اليندسة الكيربية  أستاذ حسف طاىر درة أ.د/  1

 ()داخمى الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ ىندسة  ـبقسمتفرغ أستاذ  د/ محمد مبركؾ شرؼ2أ 0
 )عف لجنة الاشراؼ(الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ  ىندسة أستاذ متفرغ بقسـ أ.د/محمد عبد العظيـ البردينى 3
 عف لجنة الاشراؼ(ىيئة المكاد النككية) -الالكتركنية يندسةال أستاذ متفرغ بقسـ أ.د/ فؤاد عبد المنعـ سعد 4

 .المذككر مناقشة الخاصة بالميندسالفحص ك اللجنة تشكيؿ  ث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمىحي

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجمس القسـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
يب جبء انًذ انخبص ثبنطبنت / ػجذ ػهٗ قخ انًٕاف د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -14

دٔسح  ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد ٔالارظبلاد انكٓشثٛخانًسجم نذسجخ يبجسزٛش انؼهٕو انُٓذسخ  -انحًٛذ يحًذ ػجذ انحًٛذ انشهٛجٗ

0215. 

 القــــــــرار

 معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
 

اػزًبد انزقشٚش انًقذو يٍ نجُخ الايزحبٌ انًٕافقخ ػهٗ  م انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأٌد/ ٔك2ٛانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-15 

انًسجهخ نذسجخ دكزٕس انفهسفخ فٗ انؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد  –انشبيم انخبطخ ثبنطبنجخ / دػبء يحًذ صكٗ ػضاو 

 . و0202ٔالارظبلاد انكٓشثٛخ دٔسح أكزٕثش 
 ــرارالقــــــ

   معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
 

اػزًبد انزقشٚش انًقذو يٍ نجُخ الايزحبٌ انًٕافقخ ػهٗ  د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-16

ؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ الانكزشَٔٛبد انًسجهخ نذسجخ دكزٕس انفهسفخ فٗ ان –انشبيم انخبطخ ثبنطبنجخ / فبطًخ يحًذ ػهٗ خلاف  

 . و02021ٔالارظبلاد انكٓشثٛخ دٔسح أكزٕثش 
 القــــــــرار

   معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
 

ادؿ دراسة مقرر تحسيف لمطالب / كليد ع انًٕافقخ ػهٗ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ-17
ـ كالمقرر ىك 0203المقيد بدبمكـ العمكـ اليندسية الأساسي بقسـ ىندسة الالكتركنيات الصناعية كالتحكـ دكرة أكتكبر -ابراىيـ المسدل



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(13) 

 ِِ (المطمكب (GPAـ كذلؾ لتحسيف 0203/0204( فى الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى ACE521) مقدمة الركبكتات ككدِ)
 بالمكافقة عمى ما جاء بتكصية مجمس القسـ.  لمتسجيؿ حيث اكصت المجنة

 القــــــــرار

  معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا

عمى اعتماد استمارات تسجيؿ المقررات  انًٕافقخ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس ثشأ2ٌانًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -11
دكرة اكتكبر  -ـ0203/0204) ماجستير+دكتكراة( الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى  الدراسية لدبمكـ العمكـ اليندسى المتقدـ

 .ـ0203
 القــــــــرار

   معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
البحث  المكافقة عمى اعادة تشكيؿ لجنة أخلاقيات د/ ككيؿ الكمية لمدراسات العميا كالبحكث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

ضافة عضك يمثؿ قسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية كذلؾ بعد كفاة أ.د/ رمضاف عبد الحميد الشنكانى عضك لاالعممي بالكمية 
  -كتتشكؿ المجنة مف السادة الاتى أسمائيـ: المجنة
   )عضكا"(كاحد اسماعيؿ   نبيؿ عبد ال )ب( أ.د/ )رئيسا"(                                   كماؿ عكض الله    )ا(أ.د/

 )عضكا"(            مجدل محمد كامؿ )د( أ.د/ )عضكا"(                     )ج( أ.د/ محمد عبد العظيـ البردينى  
 )سكرتيرة(          صفاء أبك الحسف  )ق( السيدة /

 
 القــــــــرار

 معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
 

الخاصػة  تسػجيؿ نقطػة البحػث ة مػف السػيد أ.د / ككيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا كالبحػكث بشػأف المكافقػة عمػىالمذكرة المقدم -02
 دكرة ىندسػػػة كعمػػكـ الحاسػػػبات اليندسػػػية بقسػػـ ماجسػػػتير العمػػكـ لدرجػػة المسػػػجؿ –عبػػد العزيػػػز جمػػاؿ عبػػػد العزيػػز بالمينػػدس/ 

تحػت ( الالة لتشخيص الاعطاؿ الاكلية فى محكلات القػكل الكيربيػة تعمـ)  -في مكضكع: )بنظاـ الساعات المعتمدة( ـ0201اكتكبر
 -اشراؼ كلا مف :

 الكظيفة الاسـ ـ
 بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات  أستاذ  أ.د/ جماؿ محركس عطيو 1

 جامعة المنكفية –كمية اليندسة  –أستاذ متفرغ بقسـ اليندسة الكيربية عطيو السباعى عزاـد/ 2أ 0
 مدرس بقسـ ىندسة كعمكـ الحاسبات راىيـ الحسينىد/الحسينى اب 3

 .المذككر الخاصة بالميندستسجيؿ نقطة البحث  حيث أكصت لجنة الدراسات العميا بالمكافقة عمى

 القــــــــرار

   معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا

انذساسخ )ػبو أٔل( نهًُٓذسخ /  انًٕافقخ ػهٗ يذ فزشح ٕس ثشأٌد/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجح2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -01

و . 0211انًسجهخ نذسجخ يبجسزٛش انؼهٕو انُٓذسٛخ ثقسى ُْذسخ ٔػهٕو انحبسجبد دٔسح أكزٕثش –دُٚب يجذٖ ػجذ انقبدس انحًلأ٘ 

مف اعتبارا  ةالمذككر ندسة أكؿ ( لممي)عاـ انذساسخ  فزشح العميا كالبحكث بالمكافقة عمى مدحيث أكصت لجنة الدراسات 
 . ـ32/9/0204ـ حتى 1/12/0203



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(14) 

 القــــــــرار

 معة.أكصى المجمس بالمكافقة عمى كيرفع لمجا
  -:انهجبٌ -ربسؼب":

 ـ.12/3/0204يكـ الأحد المكافؽ  لسابعة( المنعقدةمحضر اجتماع مجمس قسـ الفيزيقا كالرياضيات اليندسية )الجمسة ا .1

 القــــــــرار

  مجمس عمما.حيط الأ

 ـ.12/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة  الصناعية كالتحكـمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات  .0

 القــــــــرار

  حيط المجمس عمما.أ

 ـ.17/3/0204المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  السابعة()الجمسة  العلاقات الثقافيةمحضر اجتماع لجنة  .3

 ــــــرارالقــ

 حيط المجمس عمما.أ

 

 ـ.17/3/0204المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  السابعة()الجمسة  ثالبحك محضر اجتماع لجنة  .4

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ17/3/0204المنعقدة يكـ الاحد المكافؽ  السابعة()الجمسة  الدراسات العميامحضر اجتماع لجنة  .5

 القــــــــرار

 س عمما.حيط المجمأ
 

 ـ.12/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة  كعمكـ الحاسباتمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة  .6

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.17/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة  لجنة المكتبةمحضر اجتماع  .7

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ

 

 ـ.17/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة لجنة شئكف التعميـ كالطلابمحضر اجتماع  .8

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.04/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة لجنة الفريؽ التنفيذل لكحدة تككيد الجكدة محضر اجتماع  .9

 القــــــــرار

 يط المجمس عمما.حأ

 ـ.31/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة لجنة المختبرات كالاجيزة العممية محضر اجتماع  .12



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ

 ـ.04/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة لجنة شئكف خدمة المجتمع كتنمية البيئة محضر اجتماع  .11

 

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ

 ـ.31/3/0204المكافؽ  الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة المجنة التنسيقية محضر اجتماع  .10

 القــــــــرار  
 

 حيط المجمس عمما.أ
كافؽ الم الاحد( المنعقدة يكـ  السابعة)الجمسة  كالاتصالات الكيربيةمحضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكتركنيات  .13

 ـ.12/3/0204

 القــــــــرار

  .فقط يكتفى بتسجيؿ الابحاثفحيط المجمس عمما ماعدا سادسا منو أ
 -: يٍ أػًبل يب ٚسزجذ :ربسؼب  

 

اػزًذبد َزٛجذخ انفشقذخ انضبَٛذخ ٔكذزن) يذٍ )  ثشذأٌ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -1

 ب نطلاة انفشقخ انضبَٛخ( .دثهٕو انذساسبد انؼهٛ

 القــــــــرار
 

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجمس القسـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

 –اػزًذبد َزٛجذخ انذساسذبد انؼهٛذب ) دثهذٕو  ثشذأٌ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحذٕس2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -0

 و.0204و / 0203ؼهًٛخ نهؼبو انجبيؼٗ دكزٕساِ( جًٛغ الاقسبو ان –يبجسزٛش 

 

 القــــــــرار

 معة.كيرفع لمجابتكصية مجمس القسـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
 

انًٕافقخ ػهٗ ٔضغ انخطخ انجحضٛخ نلأقسبو  ثشأٌ د/ ٔكٛم انكهٛخ نهذساسبد انؼهٛب ٔانجحٕس2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -3

 يزكبيهخ نهكهٛخ. انؼهًٛخ فٗ اطبس خطخ ثحضٛخ

 

 القــــــــرار

  معة.كيرفع لمجابتكصية مجالس الاقساـ أكصى المجمس بالمكافقة عمى ما جاء 
ىندسة  الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف السيد  / سئٛس يجهس قسىد2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -4

بشأف الغاء انتداب سيادتو الى معيد العبكر العالى لميندسة كالتكنكلكجيا لمػدة  –غ بالقسـ استاذ متفر  –أ. د/ عادؿ عبد المسيح صميب 
 .ـ 0204ـ /0203الترـ الثانى لمعاـ الدراسى الحالى خلاؿ  -يكـ

 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ7/4/0204الثامنةالجمسة  ـ0203/0204تركنية بمنكؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

ىندسة  الالكتركنيات كالاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف  سى/ سئٛس يجهس قد2انًزكشح انًقذيخ يٍ انسٛذ أ -5
بالمكافقة عمى انتداب سيادتو الى جامعة مصر التكنكلكجية  –استاذ متفرغ بالقسـ  –السيد أ. د/ عادؿ عبد المسيح صميب 

 ـ.0204ـ /0203الحالى خلاؿ الترـ الثانى لمعاـ الدراسى   الكمية التكنكلكجية بالقاىرة لمدة يكميف –الدكلية 
 القــــــــرار

 أكصى مجمس الكمية بالمكافقة بالتفكيض كيرفع لمجامعة .
 اَزٓٗ الاجزًبع فٗ انسبػخ انٕاحذح ظٓشا"

 

 

 ػًٛذ انكهٛخ                              أيٍٛ انًجهس           

 
   حًذ انسٛذ ػًٛشأًٍٚ انسٛذ أحد/  أ.                 يحًذ جلال انسٛذ انًشذ /. د


